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У онференц-залі Львівсь о о держав-
но о он оло ічно о ре іонально о лі -
вально-діа ностично о центр відб лася
на ово-пра тична онференція „Рефор-
м вання охорони здоров’я Львівсь ої об-
ласті: досвід, перед мови, ризи и, шляхи
реалізації”. Ор анізатор онференції – о-
ловне правління охорони здоров’я Львів-
сь ої обласної державної адміністрації.

У роботі онференції взяли часть олова
Львівсь ої ОДА М. Цимбалю , деп тати Львівсь ої обласної
ради – члени омісії з охорони здоров’я і соціально о захист
Львівсь ої обласної ради, оловні лі арі за ладів охорони
здоров’я області, на овці ЛНМУ ім. Д. Галиць о о, ерівни и
відомчих, територіальних за ладів охорони здоров’я
(У рзалізниця, Міноборони У раїни, МВС У раїни, УСБУ
Львівсь ій області). Від риваючи онференцію, олова
обласної державної адміністрації М.Цимбалю подя вав
медпрацівни ам Львівщини за їх працю с ладних мовах і
на олосив, що сподівається поч ти, з привод рефор-
м вання ал зі, д м и я перших осіб медичної ал зі
Львівщини, та і ерівни ів районних за ладів охорони
здоров’я. О рім цьо о, М. Цимбалю зазначив, що: „Обласні
лі арні том ви ляді, я ий є зараз, не задовольняють ні
персонал, ні пацієнтів. У цьом плані є пре расний євро-
пейсь ий досвід, але У раїна має вибрати свій шлях,
звичайно, ви ористов ючи позитивний досвід західної
медицини”.

Голова ОДА висловив ідею, що доцільно б ло б в процесі
реформ вання почер ово повністю реалізов вати один
прое т на область. Це дозволило б ни н ти розпорошення
оштів.

З основною доповіддю, в я ій б ли проаналізовані
досвід, перед мови, ризи и та шляхи реалізації реформи,
перед часни ами онференції вист пила заст пни
начальни а ГУОЗ ЛОДА Ірина Ми ича . Вона, зо рема,
зазначила, що основна проблема с часної медицини не-
відповідність існ ючої системи охорони здоров’я проблемам
с спільства. „Ос іль и надзвичайно важливою є медична
допомо а на первинном етапі – жодно о фельдшерсь о-
а шерсь о о п н т на Львівщині за рито не б де, їх мають
намір перетворити на амб латорії сімейної медицини,
посиливши адровий та матеріальний рес рс”, – с азала
І. Ми ича і додала, що, не зважаючи на те, що левова
част а за ально о фінанс вання (71,2%) припадає на
заробітн плат – зарплата в медицині на третин нижча
середньої по е ономіці. Том необхідно реформ вати

УРЯД ПОЛІПШИВ УМОВИ
ОПЛАТИ ПРАЦІ ФТИЗІАТРІВ
Кабінет Міністрів У раїни прийняв постанов

„Про дея і заходи підвищення престижності праці
медичних працівни ів, я і надають медичн допо-
мо хворим на т бер льоз”. Я на олосив на
засіданні Уряд Віце-прем’єр-міністр У раїни –
Міністр соціальної політи и Сер ій Ті іп о, прое т
б ло розроблено з метою поліпшення мов опла-
ти праці та соціально о забезпечення медичних
працівни ів-фтизіатрів.

Зо рема, передбачено становити медичним
працівни ам та професіоналам з вищою немедичною
освітою, доп щеним до медичної діяльності, спе-
ціалізованих за ладів охорони здоров’я та стр т рних
підрозділів за ладів охорони здоров’я, я і здійснюють
діа ности т бер льоз і надають лі вально-
профіла тичн допомо хворим на заразн форм
т бер льоз , – підвищення посадових о ладів з 30 до
60 відсот ів зв’яз із ш ідливими і важ ими мовами
праці та запровадити нов надбав за тривалість
безперервної роботи розмірі до 60 відсот ів по-
садово о о лад .

Для тих, хто надає лі вально-профіла тичн
допомо хворим на а тивн форм т бер льоз , —
передбачається збере ти підвищення посадових о ладів
на 30 відсот ів зв’яз із ш ідливими і важ ими мовами
праці та запровадити нов надбав за тривалість
безперервної роботи розмірі до 40 відсот ів поса-
дово о о лад .

Реалізація постанови здійснюватиметься в межах
видат ів, передбачених на ці цілі бюджетах сіх рівнів.

13 січня ц.р. СПО профспіло зверн вся до Віце-
прем’єр-міністра У раїни – Міністра соціальної
політи и У раїни Ті іп а С.Л. з привод неви онання
Генеральної оди на 2010-2012 ро и в частині норм,
що стос ються оплати праці працівни ів бюджетної
сфери.

Профспіл ами б ло запропоновано розпочати он-
с льтації щодо поетапно о підвищення до інця цьо о ро
посадово о о лад (тарифної став и) працівни а першо о
тарифно о розряд Єдиної тарифної сіт и (ЄТС) для
обрах н о ладів (ставо ) працівни ів.

Цей базовий о лад (став а) залишається значно нижчим
від мінімальної заробітної плати (МЗП), і розрив рошовом
виразі між ним та МЗП не лише не зменш ється, а й
передбачається йо о певне збільшення.

Про це свідчить і запропонований Мінпраці прое т
постанови КМУ про встановлення базово о о лад (став и)
ЄТС з 1 вітня цьо о ро розмірі 625 рн. при за онодавчо
встановленом розмірі МЗП з цієї дати 960 рн., я ий
надійшов на по одження СПО профспіло і я ий проф-
спіл ами не б ло по оджено.

Лише 10 люто о, Мінпраці на ви онання дор чення
Кабмін від 21.01.2011р. на зазначене вище звернення
профспіло відб лося засідання- онс льтація. Від проф-
спіло взяли часть: заст пни Голови ФПУ Кондрю С.М.,
ерівни департамент апарат ФПУ Соломатіна Н.О., олова
ЦК профспіл и працівни ів льт ри У раїни Перели-
іна Л.Ф., оловаЦК профспіл и працівни ів охорони здоров’я

У раїни Коваль В.М., олова ЦК профспіл и працівни ів
державних станов Ні ітіна Т.В., начальни правління ЦК
профспіл и працівни ів освіти і на и У раїни Климен о А.І.,
фахівці.

Я підс мо цієї наради – Мінфін, не маючи ще звітності
щодо ви онання доходної частини бюджет , а та ож
Мінпраці, підтрим ючи політи Мінфін щодо відс тності
оштів бюджет , не напрацювали і не запропон вали для
роз ляд б дь-я их варіантів поетапно о с ттєво о на-
ближення 2011 році базово о о лад (став и) працівни а
1- о тарифно о розряд ЄТС до МЗП, що має ва омі
ар менти.

В мовах незабезпечення ви онання відповідних п н тів
Ген оди представни и профспіло б ли одностайні
рішенні вима ати від Мінпраці надання рафі поетапно о
наближення базово о о лад (став и) працівни а 1- о
тарифно о розряд ЄТС до МЗП та забезпечення йо о
підвищення з 1.04.11р. із зменшенням рошово о розрив з
МЗП, омпенс вавши при цьом рошовий розрив з МЗП
6 рн., я ий б ло доп щено з 1.01.11р.

Представни ами профспіл ової сторони б ло та ож
заявлено, що СПО профспіло б де запропоновано
зверн тися до Віце-прем’єр-міністра У раїни Ті іп а С.Л.
щодо р бо о неви онання Кабміном домовленостей за
Ген одою на 2010-2012 ро и та безплідністю проведеної
онс льтації.

Департамент апарат ФПУ
з питань е ономічно о захист

     Добра новина

систем охорони здоров’я та , щоб б ли задоволені і
меди и, і пацієнти. А для цьо о треба, насамперед,
розмеж вати ф н ції медичної допомо и; створити
„ оспітальні о р и”, тобто реор аніз вати мереж за ладів
первинно о і вторинно о рівнів надання медичної допомо и;
змінити механізм фінанс вання ал зі; запровадити систем
правління я істю та зовнішньо о онтролю.
До речі, в ГУОЗ ЛОДА сформовано план- рафі ре-

форм вання медичної ал зі Львівщини, я ий затверджено в
МОЗ У раїни та Львівсь ій ОДА.

З досвідом ф н ціон вання « оспітально о о р » на
при ладі єдино о медично о територіально о простор
м. Стрия, Моршина та Стрийсь о о район з прис тніми
поділився оловний лі ар Стрийсь ої ЦРЛ, деп тат
Львівсь ої обласної ради В. Кр ць.

Начальни правління охорони здоров’я Департамент
манітарної політи и Львівсь ої місь ої ради В. З б

поінформ вав часни ів онференції про зміни, що вже
відб лися і план ються проводити медичній ал зі м. Львова.

Ос іль и, надзвичайно важливим є реформ вання за ладів
охорони здоров’я сільсь ої місцевості, не обійшлося і без
об оворення цьо о питання. З досвідом та ої роботи, її
особливостями прис тніх ознайомив оловний лі ар
Старосамбірсь ої ЦРЛЮ. Войтів.

Д м ами про соціальні аспе ти реформ вання охорони
здоров’я поділився олова обласної ор анізації профспіл и
медичних працівни ів ЛьвівщиниЮ. Білий.

З заці авленістю з стріли часни и онференції вист п
ре тора ЛНМУ ім. Д. Галиць о о, а адемі а Б. Зімен овсь-
о о, я ом йшлося про створення ніверситетсь ої ліні и
на базі Львівсь ої обласної лінічної лі арні.

Учасни и онференції дійшли виснов , що медична ал зь
області отова до реформ вання і перші ро и на цьом шлях
вже зроблено.

Олена ГОНЧАРУК,
Прес-сл жба ГУОЗ ЛОДА

На захисті прав

     На ово-пра тична онференція

Реформування охорони
здоров’я – на часі

ДОПЛАТА ЗА РОБОТУ
З ДЕЗЗАСОБАМИ

Чи має право на 10% підвищення посадово о
о лад за робот з дезінфі ючими засобами лі ар
абінет інфе ційних захворювань?

Ні, не має. І ось чом .
Доплата в розмірі 10 % посадово о о лад лі арю

абінет інфе ційних захворювань становлюється за
мови безпосередньо о ви ористання ним роботі
дезінфі ючих засобів (пп. 3.4.7 Умов, затверджених
спільним на азом Мінпраці та соцполіти и й МОЗ від
05.10.05 р. № 308/519 «Про впоряд вання мов оплати
праці працівни ів за ладів охорони здоров’я та станов
соціально о захист населення»).

Перелі посад працівни ів, я і ви ористов ють роботі
дезінфі ючі засоби, затвердж ється в оле тивном
до оворі між власни ом або вповноваженим ним ор а-
ном з однієї сторони і профспіл овим омітетом – з іншої.
Доплата встановлюється в межах оштів, передбачених
на оплат праці в ошторисі доходів та видат ів за лад ,
за мови в лючення цих робіт до посадових інстр цій
працівни ів.

Атестація робочих місць для встановлення зазначеної
доплати не проводиться.

Водночас хочемо зверн ти ва , що відповідно до
п. 24 розд. 2 Довідни а валіфі аційних хара теристи
професій працівни ів (Вип с 78 «Охорона здоров’я»),
затверджено о на азом МОЗ від 29.03.02 р. № 117,
ф н ціональними обов’яз ами лі аря-інфе ціоніста є:
надання спеціалізованої медичної допомо и хворим з
інфе ційною патоло ією, том числі швид ої і не-
від ладної; застос вання с часних методів дослідження,
діа ности и, лі вання інфе ційних хвороб; здійснення
на ляд за побічними реа ціями/ діями лі арсь их за-
собів; проведення протиепідемічних профіла тичних
заходів; робота в тісном онта ті з лі арями інших
спеціальностей та санітарно-епідеміоло ічною сл жбою;
ор анізація і проведення онс льтацій хворих; дотри-
мання принципів медичної деонтоло ії; ер вання
роботою середньо о медично о персонал ; план вання
роботи і проведення аналіз її рез льтатів; ведення
лі арсь ої до ментації; часть поширенні медичних
знань серед населення; постійне вдос оналення сво о
професійно о рівня.

Отже, виходячи із цих ф н ціональних обов’яз ів до
посадової інстр ції лі аря абінет інфе ційних
захворювань ви онання роботи з дезінфі ючими
засобами не в лючається, том він не має права на
відповідне 10% підвищення посадово о о лад .

Запит вали-
відповідаємо


